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Vo Vojenskom archíve v Trnave sú uložené osobné spisy bývalých vojakov z povolania,
vojakov základnej služby, profesionálnych vojakov, občanov povinných civilnou službou
a občanov, ktorí z dôvodu zdravotnej nespôsobilosti nemohli vykonávať vojenskú základ-
nú službu. Tiež registratúrne záznamy pochádzajúce z činnosti útvarov a zariadení, ktoré
pôsobili a pôsobia na území Slovenskej republiky. Vyhotovuje pre občanov odpisy, výpisy,
potvrdenia a kópie z týchto dokumentov (napr. potvrdenie o vykonanej základnej vojenskej
službe a vojenských cvičeniach, priebeh služby, potvrdenie o dizke pracovného pomeru
civilných zamestnancov, potvrdenie o hrubých zárobkoch, dizke štúdia na vojenských
stredných školách, opisy maturitných vysvedčení, atď.)

História Vojenského archívu — centrálnej registratúry Trnava a vojenského archívnictva
Slovenska sa začala písať v roku 1967, keď  bo l  z Hradca Králové premiestnený do Trnavy
Archív vojenskej evidencie osôb. Vychádzajúc z článku 6 „Zmluvy medzi Slovenskou re-
publikou a Českou republikou o dobrom susedstve, priateľských vzťahoch a spolupráci“,
podpísanej dňa 23. decembra 1992 v Bratislave, bol  prijatý „Protokol medzi Ministerstvom
obrany Slovenskej republiky a Ministerstvom obrany Českej republiky o rozdelení archív-
nych fondov a spisových celkov Československej armády a ich spoločnom využívaní.“!
Protokol nadobudol platnosť dňa 26. októbra 1995. Zmluvné strany sa zaviazali odovzdať
spisové celky, ktoré vznikli do 31. 12. 1992 za rešpektovania princípu proveniencie. Osob-
né spisy uložené v Archíve vojenskej evidencie osôb, teda i občanov Českej republiky
zostali uložené v Trnave. Každá zo zmluvných strán na základe „Protokolu . . . “  umožní
osobám zo štátu druhej zmluvnej strany, žiadajúcim o odpisy, výpisy a kópie archiválií
z archívnych fondov a spisových celkov, nachádzajúcich sa na území jeho štátu, ich vyho-
tovenie za rovnakých podmienok ako občanom svojho štátu.

! Bližšie pozri obsah zmluvy uloženej na MOSR a Protokol (originál), ktorého kópia je  uložená vo
Vojenskom archíve.
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